

معزز جم کرم گیمیز سٹی کونسل روارڈ 39 اسکار بورو۔ اگین کورٹ۔
معزز جم کرم گیمیز کورونو سٹی کونسل کیلئے 27 اکتوبر 2014 کو منتخب کیا گیا تھا۔
مسٹر کرم گیمیز کا تقرر حسب ذیل کے لئے کیا گیا ہے۔

☆ لیسننگ اور اسٹانڈرڈس کمیٹی میں بحیثیت وائز چیرمین

☆ اسکار بورو کمیونٹی کونسل

☆ ٹریبونل نامیڈنگ پنل

وہ حسب ذیل جگہ بھی بیٹھے ہیں۔

☆ کنیڈین نیشنل اگریکچرل منسپل سکشن

☆ اگریکچرل پلیس بورڈ آف گورنرس، میرس ڈزیگنیٹ

☆ ہاربر فرنٹ سنٹر بورڈ آف ڈاریکٹرس

☆ ایل اسویشن فرانک کیس ڈس منسپالٹی ڈی انٹاریو اسویشن آف فرانکوفون منسپالٹی آف انٹاریو۔

☆ اسکار بورو کمیونٹی پری زرویشن پنل

☆ اسکار بورو ہاسپٹل کمیونٹی اڈویزری کونسل

مسٹر کرم گیمیز حسب ذیل کے سابق ممبر آف پارلیمنٹ ہیں۔

اسکار بورو۔ اگنی کورٹ۔ وہ اسکار بورو اگنی کورٹ کے موثر ممبر تھے جو لوگوں کی آواز اپنے وسیع

سیاسی تجربہ اور ثابت شدہ ریکارڈ آف پبلک سروس کے ساتھ اٹھاتے تھے۔

وہ لیبرل پارٹی کریٹک برائے ویٹران معاملات اور لیبرل پارٹی کریٹک تھے۔ برائے ملٹی کلچرل لیزم

ذمہ داری کے ساتھ برائے اسٹیک ہولڈر اور کمیونٹی آڈیٹنگ۔ وہ منسٹر آف ہیومن ریسورسز وہ اسکیلز ڈولپمنٹ کے

پاس پارلیمنٹری سکریٹری کی خدمت انجام دیئے۔ ان کے اس تقرر سے پہلے انہوں نے ٹرانسپورٹ وزیر کے پاس

پارلیمنٹری سکریٹری کی خدمت انجام دیئے اور ٹرانسپورٹ اور ماحولیات پر خاص توجہ دی۔

اپنی خدمات کے دوران وہ اچھے کاروباری رشتے اپنے ساتھیوں کے ساتھ منسپل میں اور صوبائی اور فڈرل حکومت کی سطح پر قائم کئے ساتھ ہی ساتھ انہوں نے نازک اہمیت والے قومی کام انجام دیئے بشمول لا انفورسمنٹ اجنسیز کے ساتھ اور مختلف سرکاری محکموں میں جو کہ ٹاسک فورس برائے مری چیوننا گروہوزیز۔ انہوں نے اپنے ساتھیوں کے ساتھ بھی کمیونٹی کو مضبوط کرنے میں مدد دی۔ اور اسکا ر بورواگنی کورٹ نے رہنے والوں کے گھروں کی حفاظت کی۔

جب ٹورنٹو اور کنیڈا میں ایس اے آریس و باپھیلی تو اسکا ر بورواگنیس ہاسپٹل اس وبا کا مرکز تھا۔ جم اپنے ساتھیوں کے ساتھ اوٹاوا میں کام کرتے ہوئے لوگوں تنخواہوں کے مسئلہ کو حل کیا امپلا منٹ انشورنس کے ذریعہ ان لوگوں کیلئے جو متاثر ہوئے تھے اور جو فرنٹ لائن پر کام کر رہے تھے۔

ٹرانسپورٹ وزیر کے پارلیمنٹری سکریٹری کی حیثیت سے جم نے ٹورنٹو سٹی کے عہدے داروں کے ساتھ اور وارڈ نمبر 39 کے لوگوں کے ساتھ اور اسکا ر بورواگنی کورٹ اور GO ٹرانزٹ کے ساتھ کام کیے تاکہ ریلوں کی سیٹی کی زوردار آواز سے آئے جی اور ریلوں کی جو جنوب کی طرف مشرقی سرحد آف وارڈ 39 کی طرف اور اسکا ر بورواگنی کوٹ کو جاتی ہیں۔ تاکہ وہاں کے رہنے والوں کو تکلیف نہ ہو۔

جم گیری گینیز وارڈ نمبر 39 اسکا ر بورواگنی کورٹ کے رہنے والے ہیں۔ جو کہ ٹورنٹو شہر کے پڑوس میں ہے۔ انہوں نے کام کیا اور کرتے رہینگے کنیڈین ڈیسپوراس آف ملٹی کلچرل کمیونٹی کے ساتھ انسانی حقوق کی حفاظت کیلئے اور معاشی ترقی کیلئے اور سماجی انصاف کے اصول کے لئے۔ انہوں نے کنیڈین ڈیسپوراس کے ساتھ بھی کام کیا۔ اور حکومت کیناڈا کے ساتھ کام کیا۔ تاکہ انسانوں کی تکالیف کو دور کرنے میں مدد دی جاسکے۔

ان کے کاموں کو مختلف کمیونٹی نے سراہا اور انکو حسب ذیل ایوارڈ ملے

دی میکسی تارگوش میڈل حکومت ریپبلک آرمینیہ سے ان کے کام کیلئے جو آرمینیہ جنوسائیڈ میں انجام

دیئے گئے۔

گولڈمیڈل 25 سال آف کارابک مومنٹ جو ناگورنو کاربک ریپبلک حکومت نے دیا بہ حیثیت پہلے کینیڈین کے جس نے 2010 میں ریپبلک کو گئے یہ دیکھنے کیلئے کہ صدارتی انتخابات کا کیا حال ہے۔

ڈیکوریشن آف دی آفیسر گولڈ کراس آف دی آرڈر آف فنکس جو ہلینک ریپبلک نے دیا ان کے کئی عوامی خدمات انجام دینے کیلئے۔

جم سال 1955 میں بمقام آٹھینس (گریس) میں پیدا ہوئے۔ وہ اپنے خاندان کے ساتھ

1966 میں کناڈا کو چلے گئے۔ جم نے 1978 میں

یونیورسٹی آف ٹورنٹو سے اپلائڈ سائنس انڈسٹریل انجینئرنگ میں گریجویشن کئے۔ وہ بزنس ایڈمنسٹریشن کی فیلوشپ بھی رکھتے ہیں کینیڈین اسکول آف مینجمنٹ سے۔ جم نے فیملی بزنس میں 1988 تک کام کیا جب کہ وہ ممبر آف پارلیمنٹ منتخب ہوئے۔